

好端端的住宅楼,警察突然挨家挨户通知:有危险,快搬到宾馆去

# 见过野蛮装修,没见过这么不要命的 四面承重墙全敲,整幢楼成危房

本报记者 陈久忍 文/摄

下班回来,好端端的房子,突然成了“危房”。

近日,台州市椒江区白云街道翠华小区两个单元近20户居民因房屋出现安全隐患,不得已搬进附近的宾馆居住。事情的起因,源于小区住户的一次野蛮装修。

## 警察突然挨家挨户通知 要求楼内居民立即撤离

9月18日下午,台州市椒江区白云街道翠华小区11幢3单元2楼的胡女士下班回家。正在做饭时,楼内突然来了一队民警,让他们赶紧从房子内撤离。

事情来得突然,胡女士饭都没来得及吃,只拿了个包,和其他居民一道匆匆下了楼。

下楼后,很快,民警拉起了警戒线,将房子的2单元和3单元围了起来,不让居民进出。

事后才了解到,当天上午,胡女士楼上的住户在装修时敲掉了承重墙。当地住建部门和街道实地勘察后,认为存在安全隐患,决定将2、3两个单元的住户进行紧急撤离。

翠华社区主任李赛珍说,装修户是最近才买的房。“有人说房子装修后自住,有人说是给家里老人住的,具体情况社区也不太清楚。”

居民也说,之前就觉得这家人装修动静很大,但房主一直关着门装修,并不清楚里面的情况,后来才发现房间内部被破坏得这么厉害。

目前,包括胡女士一家在内的近20户人家都被安排到了小区附近的宾馆居住。

## 屋内四面墙被全部敲掉 专业加固公司已紧急进驻

昨天下午,钱江晚报记者来到翠华小区实地查看。翠华小区是一个20多年的老小区,小区是开放式的,没有物业。

装修的房子在3楼,面积约60平方米,两室一厅。只见房间内的4面主要的墙壁已经全部被敲掉。相关专业人士告诉记者,因为是老房子,这些墙都有承重的功能。记者没有联系上房屋的主人,装修包工头就在现场。此前,房主曾对邻居说,房子被敲成这样,全是装修公司的主意。不过,包工头否认了这种说法。

记者看到,在原来墙的位置,顶着14根木柱和7根钢柱。3名工人已经开始加固施工。地面上,堆满了加固用的砖头、沙子等材料。

这套房子楼下就是胡女士家,钱报记者看到,胡女士家卧室的天花板上,出现了两道横贯整个房间的裂缝。楼上施工时,工人不小心开了水龙头,一些水流到地上,很快就渗了下来,弄湿了胡女士的床和电脑桌。

白云街道城建办的丁主任说,18日下午,发现房主将几面承重墙都敲掉后,街道和住建部门连夜从木材市场买了柱子,对房子



进行了简单加固,并立即疏散居民。

同时,他们又联系了宁波一家专业加固公司,并邀请专家前来实地查看,检测房子的安全性并制定加固方案。次日,这家公司的工作人员就进场了,用专业器材进一步进行了加固。

昨天,在场的一位专家告诉记者,房间还原加固工作将在月底完成,到时楼房可以恢复之前的牢固度,不会有安全问题。

不过,看到房子被折腾成这样,这位专家十分生气。他说,城镇房屋不能擅自装修,要向当地房屋装修主管部门提出申请,装修单位是没有权利擅自拆除承重墙等主体结构的。

目前,相关费用及赔偿等事宜各方还在进一步协商处理中。不过,房子还原加固的费用,房主和装修公司肯定是逃不掉的。

这套房子内四面主要的承重墙都被敲掉,成了一个大开间。



全国媒体电商联盟  
National Media E-commerce Alliance

# 跨域链接 生态共建

## 2016全国媒体电商峰会暨联盟仪式今日举行

中国·杭州

主办单位:浙报传媒、快乐购、中国人民大学新闻学院

承办单位:钱报有礼、芒果生活

联盟媒体:钱江晚报、湖南时尚频道、华商报、齐鲁晚报、扬子晚报、山西晚报、重庆日报、新民晚报、广州日报、宁夏日报、河南日报、湖南日报、青海日报、辽沈晚报、大河报、北方新报、华西都市报、武汉都市报、新疆都市报、鲁中晨报、安徽商报、新文化报、黑龙江生活报、南方农村报、长江日报、贵阳日报、银川日报、宁波日报、武汉晚报、郑州晚报、兰州晚报、长春晚报、三峡都市报、江城日报、佳木斯日报、伊犁日报、绍兴日报、常州日报、温州日报、厦门晚报、扬州报业、江南晚报、舟山晚报、益早大众报、威海都市报、萧山日报、瑞安日报、慈溪日报、乐清日报、永康日报、台州电视台、临海电视台、荆楚网……(以上排名不分先后)